Elena González Gómez
Directora de Operaciones de Integración y Grupo Societario (Adif)
 
Doctora Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos por la Universidad Politécnica de Madrid y MBA en el Instituto de Empresa.
Ha participado a través del CEDEX y de la Fundación Agustín de Betancourt en trabajos de investigación a nivel nacional e internacional, y colaborado en la publicación de artículos de revistas y capítulos de libros de investigación.
Ha desempeñado los puestos de Directora de Coordinación de Integración del Ferrocarril en Áreas Urbanas y Directora de Gabinete de Presidencia en el Administrador de Infraestructuras Ferroviarias; así como de Consejera y Consejera Delegada en algunas sociedades.
Ha impartido clases en cursos de especialización en deslizamientos de laderas organizados por el CEDEX y la ETSICC (UPM) y clases de la asignatura de ferrocarriles de la titulación ICCP en la UEM, y participado en tribunales de tesis doctorales.
Además, ha recibido el Premio al Ingeniero de Caminos Joven 2012 otorgado por la Demarcación de Madrid del CICCP, el Premio Extraordinario de Doctorado del curso 2003-2004 de la UPM y el Premio "José Entrecanales Ibarra” a la mejor tesis doctoral presentada en la ETSICCP (UPM) relacionada con las "Técnicas de la mecánica del suelo, la mecánica de las rocas o la técnica de las cimentaciones”.
 



